
Beszámoló a „Helyi civil szervezetek tájékoztatója tevékenységükről, közösségi 

célokat és önkormányzati feladatokat segítő terveikről” 

A Hegyeshalmi Polgárőr Egyesület az idei évben is, mint azt az elmúlt évekhez hasonlóan, 

maximálisan részt vett a település életében. Egyesületünk taglétszáma a 2025. évben 35 fő. + 13 

fő ifjúsági tag. 

Az önkormányzati segítségként nyújtott üzemanyagtámogatást egyesületünk, az idei évben teljes 

egészében felhasználta (350’000 Ft.). Továbbá támogatásként egyesületünk tulajdonában lévő 

Suzuki Vitara szolgálati és VW transporter kisbusz gépjárművek biztosítási díjának és műszaki 

vizsgáztatás összegét kaptuk meg az önkormányzattól. 

2025. év október 20. napig 1089 órát voltak tagjaink a közterületen, amelyben rendezvények 

biztosítása és a járőrszolgálatok óraszámai is beletartoztak.  

Január, február, március és április hónapokban az egyesületünk által szervezett és 

lebonyolított „Idősek a számítógép előtt” oktatást, amelyre a Lőrincze Lajos Általános iskola 

diákjainak segítségét is igénybe vettük. 

Április hónapban Önkormányzati támogatásból, az óvodával közösen bonyolítottuk le a húsvéti 

tojáskereső rendezvényt.  

Május 1-én a szokásos falu májusfáját állítottuk fel a Hegyeshalmi Napsugár Óvoda és Bölcsőde 

segítségével.  

Augusztus hónapban Önkormányzati támogatással ismét lebonyolítottuk (5. alkalommal) a „Fut 

a Hegyes 2025” elnevezésű sporteseményt, amelyen rekordszámú résztvevővel, nagy sikerrel 

valósítottuk meg.  

Plüss játék gyűjtést szerveztünk, amelyet az Óvári kórház gyermekosztályán, családok átmeneti 

otthonában és a település játszóterein osztottunk a gyermekek részére.  

Szeptember hónapban a Megyei Polgárőr Horgászversenynek adtunk otthont, majd a civil sütő-

főző verseny napján, egyesületünk 5. alkalommal rendezte meg a Veterán Gépjármű találkozót, 

amely nagy sikerrel zajlott le.  

Szoros és informatív kapcsolatban vagyunk a helyi rendőrséggel, a szolgálatok szervezése során 

figyelemmel kísérjük a beosztott rendőri, illetve polgárőrök létszámát is.  

Minden önkormányzati és a település megmozgató rendezvény, ünnepségek alkalmával jelen 

vagyunk a település életében. 

Az év folyamán tovább fejlesztettük, illetve a szükséges karbantartási munkálatokat végeztük el 

az önkormányzat tulajdonában lévő település térfigyelőrendszerén, amelyet egyesületünk 

üzemeltet. Egy új kamerát telepítettünk és további négy darab meglévő kamera a cseréje vált 

szükségessé, mindez önkormányzati támogatásból valósult meg. 

2025. október hónap elejéig, 15 esetben kérte be a rendőrség a település térfigyelő rendszerének 

felvételeit egyesületünktől. 

Egyesületünk Önkormányzati támogatással 2010-ben kifejlesztette az Országos 

Kerékpárnyilvántartó Rendszer-t (ORKE), mely kerékpárok regisztrálására szolgál és 

kompatibilis a rendőrség által kifejlesztett BIKE SAFE rendszerrel. Az ORKE rendszerben 

jelenleg 100’000 db került regisztrálásra, 87 település által. Hegyeshalomban 2432 db kerékpárt 

regisztráltak. 

Eleget téve az Országos Polgárőr Szövetség ajánlásának, de a helyi sajátosságokat 

figyelembevéve, együttműködve az önkormányzattal és a rendőrséggel kívánjuk folytatni a 

közbiztonságot elősegítő polgárőr tevékenységünket. 

Ami a legfontosabb, hogy azokért a célokért, amelyekért az egyesületünk 2007. évben 

megalakult, Hegyeshalom lakossága is azonosulni tudott. 

Hegyeshalom, 2025.10.16.  

 Tóth Gyula 

         elnök 
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